

中原区开展多部门联合执法行动 堵住疫情防控漏洞 认真履行主体责任

本报讯 7月15日,中原区文化旅游体育局、公安分局、市市场监督管理局和汝河路街道办事处工作人员,对履行市场主体疫情防控责任不力的某网络俱乐部开展了联合执法行动。

据悉,该网络俱乐部因未落实扫码、消杀记录不全、密闭性场所大部分顾客不戴口罩聚集等,多次违反我市疫情防控政策被媒体曝光,近期又两次被

市、区两级疫情防控督查通报。7月12日,汝河路街道办事处联合区文化旅游体育局、汝河路派出所、汝河路市场监管所对该网络俱乐部进行联合执法,下达停业整顿7日的处罚决定,但7月12日晚上社区工作人员巡查时发现该俱乐部拒不执行处罚,仍然在正常营业,并以发证机关不是中原区为由拒绝接受监督管理。

接到情况报告后,中原区疫情防控指挥部立即协调力量,7月15日15点,由区文旅体局副局长马岩岩带队,再次对该网络俱乐部依法依规下达停业整改的处罚,现场民警也对该网络俱乐部负责人进行了严肃批评教育。该负责人表示,深刻认识到错误,在停业期间一定认真按照疫情防控要求落实好整改。

据中原区疫情防控指挥部社会管控指导部负责人崔晓介绍,省疫情防控指挥部近期部署开展了行业主管部门对市场主体场所码申领、使用情况的执法检查行动。各经营主体一定要认真履行疫情防控的主体责任,积极参与到疫情防控工作中来,守法经营、安全经营,为疫情防控工作贡献自己的力量。

记者 鲁燕 通讯员 张冉 郭琮

落实各项防控措施

西流湖街道 扎紧疫情防控进口货物“口袋”

本报讯 7月14日,中原区西流湖街道应急办及西流湖市场监督管理所召开进口货物疫情防控工作培训会,辖区各进口非冷链货物经营单位参会。

通报督查结果。对前期上级及本级对进口货物疫情防控检查工作中发现存在隐患的商户进行通报,督促相关责任人立即整改,要求其他商户引以为戒。

培训疫情防控制度。向各商户逐项

讲解12条进口货物疫情防控制度,解答各商户存在的疑问。培训完后以现场提问的形式抽查培训效果。

培训消毒方法。对进口货物“2+3”“3+4”消毒法进行了细致讲解。向各商户发放“配比明白卡”,要求其现场张贴于消毒喷壶外侧,严格落实各项消杀政策。

记者 鲁燕 通讯员 熊文豪

莲湖街道 强化督查问效 确保防控措施责任到人

本报讯 近日,在区级疫情防控调度会结束后,莲湖街道党工委书记黄涛主持召开莲湖街道疫情防控工作安排部署会。

会议安排部署辖区所有社区、村公单位、沿街门店加大巡查排查力度,加强场所码管理,严格落实出入公共场所戴口罩、扫码、查验核酸证明,对不按要求管理的单位采取警告、停业整顿、关停措施。

会议强调,一要切实把疫情防控工作

作为当前重点工作抓紧抓实。坚决克服松懈麻痹思想,始终绷紧疫情防控思想弦,增强“时时放心不下”的责任感,从严从快从紧抓好疫情防控工作落实,当好群众生命健康安全的“守门人”。二要切实做好督查检查工作。深入各村(社区)强化督查问效,重点督查宣传引导、人员管控、网格员作用发挥等工作落实是否到位,确保各项防控措施责任落实到人。

记者 鲁燕

三官庙街道 为老年人疫苗接种保驾护航

本报讯 “哟,这疫苗接种车都开到家门口了。”郑上路16号院的蔡大妈说道。蔡大妈今年82岁了,之前没有接种疫苗。医护人员先对蔡大妈进行健康评估,详细了解老人既往病史及当前身体状况。指导老人签署知情同意书后,进行了新冠肺炎疫苗接种,并嘱咐老人留观30分钟。“早就想打疫苗了,因为腿脚不方便,今天接种车来到家门口,我就赶紧把疫苗打了。”蔡大妈说。

为加快建立群体免疫屏障,三官庙街道采取“固定点位+流动接种+送苗到家”的模式,集中为辖区内60岁以上老年人提供疫苗接种服务,方便辖区老年人就近接种。

记者 鲁燕 通讯员 黄慧子 文/图



秦岭路街道 查找问题和薄弱环节 落实落细防控责任

本报讯 7月15日,秦岭路街道召开文化娱乐场所疫情防控工作暨安全生产工作培训会。

会上首先分析了当前疫情形势,指出文化娱乐行业存在的问题短板。领学了第九版疫情防控方案中关于重点场所的疫情防控要求,并对重点场所按要求扫描场所码、悬挂疫情防控责任单位及责任人公示牌、签订疫情防控承诺书、知晓红码人员处置流程、督促进入场所人员佩戴口罩等内容进行逐一具体指导。

会议要求,一要高度重视,克服麻痹思想。充分认识到当前疫情防控严峻形势,认真查找存在的问题和薄弱环节,落实落细防控责任;二要完善措施、堵塞漏洞。严格执行“限

量、预约、错峰”的要求,加强重点场所管控,严格落实扫场所码、查健康码、查核酸检测结果的要求,切实履行疫情防控主体责任;三要提高个人防护意识和行动自觉,要严格落实规范佩戴口罩、扫码、测温、消杀、从业人员健康监测、完善应急预案等环节。

会议强调,辖区各门店要积极开展自查自纠,健全消防安全管理、应急疏散预案等制度,检测消防设施设备,排除安全隐患,并积极组织员工进行安全教育培训,提高员工对突发事件的应变能力和相应的急救措施,遇到突发事件要及时上报。

记者 鲁燕 通讯员 赵丹阳

建设路街道 悬挂流动“黑旗” 构筑群防群控严密防线

本报讯 为督促辖区各商户进一步落实疫情防控要求,建设路街道多措并举、拧紧责任、创新办法,在从严从实构建常态化防控体系的基础上创新推出“流动黑旗”评比制度,激励辖区经营主体争做疫情防控先锋。

将标准“立”起来。制定《建设路街道疫情防控考核办法》,街道结合日常监督检查,实行周一评比、周一公示的模式,严格按照“场所码”落实情况、从业人员规范佩戴口罩,做好健康监测、店内每日消杀、进店人员测温扫码等疫情防控相关措施要求。

把制度“竖”起来。街道实行动态评

定,对疫情防控工作中落实不力、不积极配合的商户在店面明显位置悬挂“黑旗”以做警示。目前共发放2面“流动黑旗”,对落实不到位的商户进行警示,鞭策落后,增强辖区经营主体的疫情防控意识,构筑起联防联控、群防群控严密防线。

让督导“严”起来。对疫情防控措施落实不到位的经营主体要求立即整改,并定期进行“回头看”,对连续两周获得流动黑旗的单位联合执法部门停业整顿,激发了辖区内各类经营主体从“要我防”转变为“我要防”,形成群防群控的强大合力,真正让活动开展得有效果、有成果。

记者 鲁燕 通讯员 郁涵森

林山寨街道 服务群众零距离 共筑健康安全屏障

本报讯 为全力保障老年人新冠肺炎疫苗“应接尽接”,近日,林山寨街道互助路社区党委持续开展60岁以上老年人新冠肺炎疫苗接种服务,为疫苗接种按下“加速键”。

强化宣传,精准动员到位。以“应接尽接”为原则,社区党委在辖区内开展“敲门行动”,逐一走访有60岁以上老人的住户,摸清人口底数,未接种数量,确保动员不漏一户,全面提高免疫接种率。通过小喇叭、微信群等途径,提高60岁以上老人新冠肺炎疫苗接种相关知识,消除60岁以上老人的疑虑,营造主动接种新冠肺炎疫苗、共筑防疫屏障的良好社会氛围。

优化服务,精准保障到位。在社区党委的领导下,由楼院长、网格员、党员代表组成“疫苗接种专班小组”,通过“上门接种”服务为60岁以上老年人提供“绿色通道”。在坚持知情、同意、自愿的原则下,经医务人员研判、



健康检测等有温度的服务下完成疫苗接种。

记者 鲁燕 通讯员 侯思雨 文/图

棉纺路街道 “敲门行动”提升老年人防疫意识

本报讯 为提高辖区60岁以上老人对新冠肺炎疫苗接种重要性的认识,提升老年人防疫意识,强化疫苗接种社会责任感,近期,锦绣城社区发挥党建引领作用,强宣传、广动员、紧落实,持续开展疫苗接种宣传,扎实推进60岁以上老人新冠肺炎疫苗接种工作。

经过连日摸排,锦绣城社区了解到辖区部分高龄老人因行动不便或者子

女不在身边,无法前往医院接种疫苗。知晓这一情况后,社区党总支当日联系了医院为老人提供“上门服务”,全程细心陪护,用情用心温暖群众,让老人们感受到社区大家庭的温度。从宣传动员的耐心,到“敲门行动”的细心,社区党总支贴心服务暖人心。

记者 鲁燕 通讯员 孟欣